Ata da primeira Reunião Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia dezenove de janeiro de dois mil e dezesseis. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Gilmar Monteiro Granzinoli, João Carlos Grossi Oliveira, Leonardo dos Santos Henrique, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência justificada do Vereador Fábio Joaquim Lopes Moreira. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura das correspondências entres as quais ofício do Executivo Municipal encaminhando Projeto de lei nº 01 de 15 de fevereiro de 2016 que “Dispõe sobre o piso salarial para os profissionais do magistério público da educação básica da rede municipal de Santana do Deserto.” Encaminhado as Comissões de Legislação Justiça e Redação Final e orçamento Finanças e Tomada de Contas tendo como relatores os Vereadores Leonardo e João Carlos, respectivamente. Passou a Ordem do Dia: Pedido de Providência nº 001/2016 de autoria do Vereador Ricardo, discutido e aprovado por unanimidade; Pedido de Providência nº 002/2016 de autoria do Vereador Lucio, discutido e aprovado por unanimidade. Moção de Aplausos de autoria dos Vereadores Walace e Lucio, para o Sr. Nilton Cesar Campos, discutida e aprovada por unanimidade; Moção de aplausos nº 002/2016 de autoria de todos os Vereadores da casa, para a Sra. Ângela Maria Souza Medeiros, discutida e aprovada por unanimidade e Moção de aplausos nº 003/2016 de autoria de todos os Vereadores da casa, para a Sra. Maria Regina de Oliveira Vianna, discutida e aprovada por unanimidade. Restando esvaziada a ordem do dia o Sr. Presidente concedeu a palavra livre aos Srs. Vereadores onde o Vereador Leonardo solicitou registro quando parabeniza os funcionários da Casa pelo espírito de união e presteza com que atendem a todos e aos Vereadores pelo espirito de união e dedicação com a causa do município e deseja a todos um 2016 de paz e harmonia. O Vereador Valdevino solicita registro quando parabeniza o policiamento feito no período de carnaval em nosso município, e principalmente na localidade de Ericeira quando pode constatar pessoalmente a eficiência do trabalho. O Vereador João Carlos solicita registro quando agradece ao deputado Antonio Jorge pela conquista de mais um veículo para atender nossos moradores na saúde. Solicitei este veículo em contatos com o deputado e em novembro efetivamos a solicitação com a entrega da documentação necessária em seu gabinete na Assembleia. O Vereador Carlos Henrique solicitou Moção de Pesar pelo trágico falecimento do Sr. Moisés da Silva Gumieri, Prefeito da vizinha cidade de Chiador. Solicitando que fosse assinada por todos os vereadores, quando todos concordaram. Nada mais havendo a tratar lavou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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